

**PREF. MUN. DE SÃO MATEUS**  
ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL  
Nº 125/2009 PUBLICADO NO DIO  
EM 17/12/2009.

**No Anexo I – Termo de  
referência e no Anexo V –  
Modelo de Proposta de Precos,  
referente ao item 03, onde se  
lê na descrição do objeto:**

“Locação de banheiros químicos,  
com carro sugador para limpeza  
da área e mão de obra para  
limpeza específica, com as  
seguintes especificações:

- Caixa d’água com capacidade  
para 250 litros com sistema de  
bóia,
- Vaso sanitário convencional em  
PRFV com sistema sifão para  
eliminação de odores,
- Caixa descarga,
- Lavatório em PRFV com torneira,
- Iluminação interna,
- Sistema de suspiro para  
eliminação de gases concentrados,
- Lixeira em PRFV,
- Caixa coletora de dejetos com  
capacidade para 800 litros com  
sistema de sucção de detritos para  
caminhão limpa-fossa.”

**Leia-se:**

“Locação de banheiros químicos  
com as seguintes especificações:

- medida 1mx1,20;
- caixa de dejetos com capacidade  
média para 220 litros;
- identificação de livre/ocupado e  
masculino/feminino;
- limpeza duas vezes ao dia com  
carro equipado para retirada dos  
dejetos.”

Devido às alterações no objeto, a  
sessão foi prorrogada para o dia  
12/02/2010, no mesmo horário e  
local do preâmbulo do edital.  
São Mateus/ES, 29/12/2009.

Jocenildo Luiz Félix  
Pregoeiro